PARA USO DO CORREIO	49.00	PREFEITURA MUNICIPAL DE VILA VELHA			CONTRATO
1ª 2ª Comprovante de Não Entrega	WILA VELBAR	SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS			ETC/DR/SP
Ausente	PREFEITURA DE VILA VELHA	29102-375 - AVENIDA SANTA LEOPOLDINA, 840 - COQUEIRAL ITAPARICA		×	
Desconhecido		VILA VELHA - ES 27 3149-7251		PREFEITURA	
Endereço Insuficiente	COMPROVANTE DE ENTREGA DO CARNÊ DE TAXA DE COLETA DE LIXO - 2023				
Mudou-se	IdOrigem	SetorOrigem	IdGuia		
Não procurado	292875	Imobiliario	14860891		
Não foi atendido	Inscrição 01.02.150.0246.100				
Número Inexistente	Destinatário LOBO ROCHA PARTICIPACOES E EMPREENDIMENTOS LTDA				
Recusou-se a receber	Endereço 29101-087 - RUA IGNACIO HIGINO 673 SALA 610				
Outros / Especificar no verso					
	Bairro PRAIA DA COSTA				
Data 1ª tentativa Entregador	Cidade VIL	A VELHA		ES	
	//	- -	-		
Data 2ª tentativa Entregador	Recebi em	Rg Assinatul		ıra do Recebedor	



Vencimento 10/04/2023 Codigo do Município PRAIA DA COSTA Nosso Número 70137782 (=) Valor do Documento (-) Desconto / Abatimento

Sacado PROTEGIDO PELA LGPD Nº 13.709/2018 CPF/CNPJ 08.***.***/****-71 29101-087 - RUA IGNACIO HIGINO, 673 SALA 610

00114767202-4

VILA VELHA

30410000000-5

ES

Origem

292875 Imobiliario

Parcela Única

90070137782-3

Pagamento Via - PIX

Vencimento 10/04/2023 Codigo do Município

Nosso Número

70137783

(=) Valor do Documento 50.02

(-) Desconto / Abatimento

Sacado PROTEGIDO PELA LGPD Nº 13.709/2018 CPF/CNPJ 08.***.***/****-71

29101-087 - RUA IGNACIO HIGINO, 673 SALA 610

PRAIA DA COSTA VILA VELHA

ES

Origem 292875 Imobiliario

Parcela 01/06

90070137783-1 81650000000-4 50024767202-4 30410000000-5



Pagamento

Vencimento 10/05/2023 Codigo do Município Nosso Número **70137784**

50,02

Sacado PROTEGIDO PELA LGPD Nº 13.709/2018 CPF/CNPJ 08.***.***/****-71 29101-087 - RUA IGNACIO HIGINO, 673 SALA 610 PRAIA DA COSTA **VILA VELHA**

81620000000-7 50024767202-4

30510000000-2

90070137784-9

Parcela

02/06

Via - PIX

Vencimento 12/06/2023

Codigo do Município

Nosso Número **70137785**

(=) Valor do Documento 50,02

(-) Desconto / Abatimento

Sacado PROTEGIDO PELA LGPD № 13.709/2018 CPF/CNPJ 08.***.***/****-71

29101-087 - RUA IGNACIO HIGINO, 673 SALA 610

PRAIA DA COSTA VILA VELHA Origem 292875 Imobiliario

Origem 292875 Imobiliario

Origem 292875 Imobiliario

Origem 292875 Imobiliario

Parcela

03/06

81660000000-3 50024767202-4

30612000000-6

90070137785-6

Pagamento

Parcela

04/06

10/07/2023

Codigo do Município

Nosso Número **70137786**

(=) Valor do Documento 50,02

(-) Desconto / Abatimento

Sacado PROTEGIDO PELA LGPD Nº 13.709/2018 CPF/CNPJ 08.***.***/****-71

29101-087 - RUA IGNACIO HIGINO, 673 SALA 610

PRAIA DA COSTA VILA VELHA

81650000000-4 50024767202-4 30710000000-8

ES

90070137786-4



Via - PIX

Parcela

05/06

Vencimento 10/08/2023

Codigo do Município

Nosso Número **70137787** (=) Valor do Documento

50,02

Desconto / Abatimento

Sacado PROTEGIDO PELA LGPD Nº 13.709/2018 CPF/CNPJ 08.***.***/****-71

29101-087 - RUA IGNACIO HIGINO, 673 SALA 610

81620000000-7 50024767202-4

PRAIA DA COSTA VILA VELHA

90070137787-2

Pagamento Via - PIX

Vencimento 11/09/2023

Codigo do Município

Nosso Número

70137788

=) Valor do Documento

(-) Desconto / Abatimento

50,01

Sacado PROTEGIDO PELA LGPD Nº 13.709/2018 CPF/CNPJ 08.***.***/****-71

29101-087 - RUA IGNACIO HIGINO, 673 SALA 610

PRAIA DA COSTA **VILA VELHA**

Parcela

06/06

Origem 292875 Imobiliario

81690000000-0 50014767202-5 30911000000-2

30810000000-6

90070137788-0



Pagamento Via - PIX

BANESTES S.A. BANCO DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO

-----BANESTES CELULAR-----

PAGAMENTO: P.M.V.VELHA

Cliente: Fabiano Contarato

Tel-33407616 - 99456

Conta: 3.329.141

Agencia: 274-Reta Da Penha

Cod. Barras: 816400000039 001147672024

304100000005 900701377823

Prefeitura: P.M.V.VELHA

Dt.Pagamento: 05/04/2023

Vlr.Documento: R\$300,11

Debito Conta: R\$300,11

Protocolo: 010336800

Origem: Banestes Celular

O DEBITO FOI EFETIVADO COM SUCESSO E A
TRANSACAO SERA PROCESSADA CASO NAO SEJA
CANCELADA.

O COMPROVANTE ON LINE DESTA TRANSACAO ESTARA

DISPONIVEL NO INTERNET BANKING OU AUTOATENDIMENTO, NA OPCAO 'EMISSAO DE COMPROVANTE',

INFORMANDO O NO DO PROTOCOLO ACIMA. SUA
EMISSAO NAO PERMITIRA POSTERIOR CANCELAMENTO.

Registro: 05/04/2023 18:48:06 deRMB6

Emissao.: 05/04/2023 18:48:08